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Metoda iteracyjna rozwiązywania układu równań algebraicznych liniowych
A x = b
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Rozwiązanie za pomocą macierzy odwrotnej
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Rozwiązanie funkcją MATHcadowską lsolve

x_m lsolve A b, ( ):= x_m
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Rozwiązanie metodą iteracyjną
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Założone rozwiązanie (może to być wektor o dowolnych składowych)
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Rozwiązania dla kolejnych iteracji

i 1 20..:=
xi 1+ M xi⋅ w+:=
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Metoda iteracyjna Jacobi'ego rozwiązywania układu równań algebraicznych
liniowych o postaci A x = b
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Rozwiązanie do celów porównawczych za pomocą macierzy odwrotnej
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x 8( )
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Metoda iteracyjna Jacobi'ego rozwiązywania układu równań algebraicznych
liniowych o postaci A x = b
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Rozwiązanie do celów porównawczych za pomocą macierzy odwrotnej
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x

1

0.25054
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0.49629−

0.45978−
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0.48324−
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0.4805−
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0.06106−
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0.08271
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0.08282
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0.0788−
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